2013年9月 16

农历八月十二

FENG XIAN ZHOU KAN 第154期 内部资料 免费赠阅

传群众心声 倡文明新风

欲知更多凤县新闻,敬请登录凤县新闻网 http://www.fengxiannews.com

## 我县成功签约 10 亿元风电开发项目

本报讯 9月2日至6日,在第三届中国─亚欧博览会上。 县长郑维国代表我县与特变电工新疆新能源股份有限公司成 功签约了投资10亿元、装机容量10万千瓦的风电开发项目。

据了解,特变电工是我国专业从事光伏、风能研发的 国家级高新技术 500 强企业。该项目的引进,将使我县规 划建设的风电总装机容量达到85万千瓦,对进一步壮大 我县风电产业集群,加快我县工业经济转型升级具有重要 作用

参会期间,郑维国还带团考察了新疆风电产业以及昌吉 州城市规划建设、工业园区建设情况,并与当地党政领导进 行了深入交流探讨, 充分学习借鉴其在园区建设、招商引资、 城镇规划和旅游产业发展等方面的成功做法和经验。(王丁)

> 本报讯 9月6 日,宝鸡市市委常委.

> > 当日. 调研组

宣传部长马鲜萍调 研我县宣传文化工

先后来到黄牛铺镇

文化站、红花铺镇

草凉驿村农家书屋、

县文化馆和古羌示

范园,实地了解凤

县公共文化服务体

系建设情况。马鲜

萍与当地群众亲切

交流, 仔细询问了

村级图书室图书借

阅和农村群众文化

活动开展情况,并

与县、镇干部探讨 了如何加强基层意 识形态领域的正确

马鲜萍指出,

引导等工作。

### 全县领导干部大会强调:

# 力抓发展 风清气正讨双节

本报讯 9月10日,我县召开全县领导 干部大会, 县委副书记、县长郑维国在会上 传达了市委中心组学习(扩大)会议和全市 领导干部大会讲话精神,并就抓好中秋、国 庆"双节"期间的重点工作作了重要讲话。 县委副书记张新科主持会议。

郑维国强调,随着中秋、国庆"双节" 的来临,全县各项工作即将进入攻坚冲刺的 关键阶段。全县各级各部门要统一思想,夯 实责任,集中精力抓发展;各级各部门,重 点项目包抓领导要深入项目建设一线,全力 推动重点项目建设;要积极与上级部门衔 接沟通,加大资金争取力度;各相关部门要

化旅游活动, 扎实做好安全维稳工作, 为全 县经济加速增长和社会安全稳定奠定良好基 础。同时,全体领导干部要带头严格执行中 央八项规定, 切实抓好党风廉政建设, 持续 推进作风转变,做到廉洁守纪,清白干事。

在会上, 县委副书记张新科领学了凤办 发[2013]91号文件《关于中秋节国庆节期间 严格落实中央八项规定精神坚决做到九个严

今年年初, 我县就贯彻落实中央八项规 定先后出台了《凤县领导干部改进作风十项 规定》等系列文件,全县各级领导带头落实

文件规定,受到社会的一致赞誉,该通知是 对今年"双节期间"纪律作风要求的进一步 细化。

通知要求,在严格贯彻落实"九个严禁" 的同时,要扎实开展"四个一"活动。县纪 委将组织相关单位就贯彻落实"九个严禁" 情况进行明察暗访,对顶风违纪、失职渎职 造成不良影响的单位和个人将严肃查处,并 追究有关领导的责任。

全体县级领导,各镇书记、镇长,县委 和县级国家机关各部门、各人民团体、双管 单位主要负责人参加了会议。

(田俊雅)

# 宣传部长马鲜萍调研我县宣传文化

### 宣传系统身处意识 形态工作第一线, 在加强基层意识形 态领域的正确引导 上,要不断创新宣 传载体,丰富宣传 渠道,在政府做好 前期引导的前提下,

加强对民间文化艺术团队的指导, 大力培养基层宣传骨干,让他们成 为文化活动的"领舞员"、方针政 "宣讲员"、社情民意的"调 策的 查员",将党的理论、路线、方针、 政策和主张与县情乡情的实际相结 合,将国家的惠农政策与基层一线 的发展相结合, 让宣传工作既有实 实在在的内容,又有鲜活丰富的表 现形式。要做大做强正面宣传, 弘 扬主旋律,传播正能量,巩固壮大 主流思想舆论。

马鲜萍要求,在基层公共文化 服务体系建设中, 凤县要不断创新 文化发展方式,多层次多角度的开 展文化活动,不断创新管理和服务 方式,促进基层文化建设;要注重 羌文化的挖掘和传承, 把羌文化保 护与文化旅游产业发展有机结合起 来,促进县域经济转型发展。

县领导张乃卫、张选会、袁宏斌、 杨建平参加调研活动。

(刘涛)

### 本报讯 9月12日, 狠 具长郑维国前往省道 212 凤县段改线工程和凤凰 湖廊桥施工现场实地检 查工程进展情况,研究 解决项目建设中遇到的 困难和问题,并对项目 建设提出了进一步要求。

国检查重点项

建设情况

时

要求

度

在省道 212 凤县段 改线工程隧道、桥梁施 工作业区,郑维国详细 了解了工程进度及项目 建设中存在的困难和问 题。他指出,省道212 凤县县城段改线工程是 彻底解决省道212与国 道 316 在凤县县城过境 段交通瓶颈的里程碑式 重大工程,对改善区域 交通条件和投资环境, 加快构建县城"一城三 区一环线"格局,促进 县域社会经济快速发展 具有十分重要的意义。 他要求,项目建设及监 理单位要在确保工程项 目优质快速推进的同时 保证工程建设质量,抓 紧施工, 高标准、高质 量完成工程建设任务, 确保省道212凤县县城

段改线工程西庄至安沟大桥段年内实 现涌车

在凤凰湖景观廊桥, 县长郑维国 首先听取了项目负责人项目进展情况 的汇报,实地查看了工程建设情况, 并协调解决了项目建设中存在的困难 和问题。他指出,凤凰湖廊桥是一座 集文化、景观、商业、交通为一体的 多功能廊桥,该项目对提升城市品位 和形象,促进全县经济社会发展具有 十分重要的作用。他要求,项目建设 单位要在项目实施中,严格依照项目 建设程序, 抓进度、保质量、保安全, 把凤凰湖景观廊桥建成政府放心工程、 群众满意工程和县城的标志性景观工 程。各相关部门要高度重视,密切协作, 全力为项目建设创造良好的环境和条 件,确保明年"五一"前建成投用。



### 我县隆重庆祝第29个教师节

优秀教育工作者及23名县级教学能手当会受 到表彰奖励

县委副书记、县长郑维国代表县委、县 政府向全县广大教师及教育工作者致以节日问 候,向受到表彰的先进个人表示祝贺(见上图), 得了长足发展。

本报讯 9月9日, 我县隆重举行第 29个 希望全县教职工以先进为榜样, 振奋精神, 坚 教师节庆祝大会,7名优秀校(园)长、14名 定信心,共同努力,为推动凤县教育事业加快 发展做出更大贡献。

近年来, 县委、县政府高度重视教育工作, 各类学校办学条件不断改善, 教育教学质量逐 步提高, 师资力量不断加强, 全县教育事业取 (王延成)

### 全县文化旅游产业发展领导小组会议要求:

# 全面做好双节期间文化旅游工作

本报讯 9月10日, 我县召开全县文化 高度重视此项工作; 要按照文化旅游产业发 旅游产业发展领导小组会议,全面安排部署 旅游活动组织、环境保障及中秋国庆假日期 间旅游工作。县长郑维国出席会议并讲话, 县委常委、宣传部长袁宏斌主持会议。

郑维国在讲话中强调,做好"双节" 间文化旅游工作,对于确保全县经济社会 稳定和文化旅游产业发展具有重要的现实意 义,全县上下要讲一步统一思想,提高认识,

展领导小组会议精神, 明确任务要求, 注重 细节,抓好落实,同时要加强宣传营销,为 旅游产业发展营造良好的舆论氛围。

郑维国要求,县文化旅游产业发展领 导小组办公室要充分发挥作用,严格按照旅 游标准衡量,切实加强督促检查力度,对发 现的问题及时勒令整改。县监察局、县委督 查室和具政府督查室要针对存在问题跟踪督

办,确保整改落实到位。对多次督而不办的 问题由县监察局对相关责任人进行行政效能 问责。

会上, 副县长杨建平、县文管委主任 陈新分别从开展旅游环境大检查、旅游市场 整顿, 丰富节日旅游活动, 加强旅游服务工 作及加强旅游活动组织及环境保障工作等方 面,对2013年中秋、国庆假日期间旅游工 作讲行了全面安排部署。